
 
 
 
 
 
 
 
 

 

∆ηµιουργούµε τον Κόσµο της 
∆ιαφορετικότητας 
 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και το MTV καλούν τους ταλαντούχους 
νέους Ευρωπαίους να απεικονίσουν τη διαφορετικότητα και την 
ισότητα 
 
 
Βρυξέλλες, 25 Οκτωβρίου 2007 
 
Σήµερα η Ευρωπαϊκή Ένωση εγκαινιάζει δηµιουργικό διαγωνισµό µέσω ενός 30-λεπτου 
διαφηµιστικού σποτ, στο µεγαλύτερο νεανικό τηλεοπτικό σταθµό, MTV. Σκοπός του 
διαγωνισµού είναι η ευαισθητοποίηση της κοινής γνώµης σε θέµατα ισότητας και της 
καταπολέµησης των διακρίσεων. Το σποτ καλεί τους θεατές να συµµετάσχουν στο 
διαγωνισµό µε καλλιτεχνικές τους εργασίες, συµπεριλαµβανοµένων φωτογραφιών, βίντεο 
ή κολλάζ πάνω σε θέµατα διαφορετικότητας και ισότητας. 
 
Σχολιάζοντας το λανσάρισµα του διαγωνισµού, ο Ευρωπαίος Επίτροπος για την 
Απασχόληση, τις Κοινωνικές Υποθέσεις και Ίσες Ευκαιρίες, κ. Vladimir Špidla τονίζει «Η 
αντιµετώπιση των διακρίσεων και η προώθηση της ισότητας για όλους είναι βασικοί στόχοι 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτός ο δηµιουργικός διαγωνισµός είναι ο ιδανικός τρόπος για 
τη διάδοση των συγκεκριµένων µηνυµάτων, προκειµένου να δώσουµε στους Ευρωπαίους 
θεατές του MTV τη δυνατότητα να ακουστούν οι φωνές τους και να αναδείξουµε τα 
ταλέντα τους ανά την Ευρώπη. Ανυποµονούµε να δούµε τις δηµιουργίες!» 
 
Ο διαγωνισµός λαµβάνει χώρα ανάµεσα σε µια σειρά δραστηριοτήτων που 
πραγµατοποιούνται φέτος στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Έτους Ισότητας για Όλους 2007 
και της πενταετούς ενηµερωτικής εκστρατείας «Για τη ∆ιαφορετικότητα. Κατά των 
∆ιακρίσεων». Οι θεατές µπορούν να υποβάλλουν τις συµµετοχές τους µέχρι τις 8 
∆εκεµβρίου, ενώ ο νικητής θα ανακοινωθεί στις 17 ∆εκεµβρίου 2007. 
 
∆ιαφήµιση 
Το σποτ ξεκινάει µε ένα πρόσωπο τα µέρη του οποίου (κεφάλι, στόµα και µύτη) αλλάζουν 
συνεχώς µε σκοπό να δείχνει στους ανθρώπους τις διαφορετικές καταγωγές, θρησκείες, 
ηλικίες, ικανότητες και πεποιθήσεις, τονίζοντας µε αυτό τον τρόπο τη διαφορετικότητα 
του ανθρώπινου γένους. Στη συνέχεια δείχνει µια οµάδα νέων σε διαδικασία 
καλλιτεχνικής δηµιουργίας, η οποία στήνεται µπροστά σε ασπρόµαυρο φόντο. Μια φωνή 
καλεί τους θεατές να συµµετάσχουν στο διαγωνισµό, που τους δίνει τη δυνατότητα να 
κερδίσουν ένα ταξίδι για δύο άτοµα σε Ευρωπαϊκή πόλη της επιλογής τους, αξίας 4.000 €. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

DiverseCity 
Μέρος του διαγωνισµού αποτελεί η σελίδα DiverseCity (eudiversity.com) 
που ξεκινά να  λειτουργεί παράλληλα. Εδώ οι επισκέπτες µπορούν να 
ανεβάσουν τα έργα τους, να δηµιουργήσουν τη δική τους ταυτότητα online και να 
προωθήσουν την αγαπηµένη τους συµµετοχή µέσω της διαδικτυακής ψηφοφορίας µεταξύ 
9 και 16 ∆εκεµβρίου. Μια συλλογή µε τις καλύτερες συµµετοχές θα χρησιµοποιηθεί στις 
εκστρατείες ευαισθητοποίησης σε όλη την Ε.Ε. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την εκστρατεία «Για τη ∆ιαφορετικότητα. Κατά 
των ∆ιακρίσεων» και το Ευρωπαϊκό Έτος Ίσων Ευκαιριών για Όλους 2007, όπως και για 
να δείτε το διαφηµιστικό σποτ µπορείτε να επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες: 
www.stop-discrimination.info 
http://equality2007.europa.eu 
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